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Велика група средњошколаца окупила се на Цветном тргу, одакле су се упутили према
Министарству просвете, где су предали петицију са 25.000 потписа против државне
матуре. Сматрају да ће то бити лоша провера знања, јер доводи до тога да, рецимо, ђаци
који желе да упишу неки друштвени смер морају да полажу исти ниво математике као
они који планирају да похађају природне или техничке науке.

  

  

А уз то, напомињу да постоји неједнакост између ученика гимназија и ученика стручних
школа, јер ће сви полагати исто, а нису сви имали исти програм у школама.

  

Указују на то да је ово и недовољна провера знања због које су поједини факултети
најавили да ће да уведу и додатне пријемне испите.

  

Скрећу пажњу и на проблем преписивања у матичним школама, сматрају да је боље да
се полагање пријемних испита организује на факултетима, а додају и да није познато
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шта ће се десити са онима који желе да упишу факултет накнадно.

  

Од Министарства просвете траже да им одговори на сва питања и да им објасни све
појединости што је министарство, како кажу у удружењу, морало да уради до 31. августа
прошле године.

  

Захтевају и да се пронађе компромис и да се не уведу додатни пријемни испити.

  

А траже и да се ревидира изједначавање свих ученика средњих школа, те да се покрене
дијалог о овим питањима, а не да се ђаци, будући студенти игноришу.
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  Државна матура је новина у Србији, која очекује ђаке који ће завршити средњу школу2024. године. Идеја је да се обједини матурски испит за средњу школу и пријемни зафакултет, како би се будућим академцима олакшало.  Таква пракса постоји у земљама Европске уније, годинама се успешно спроводи, она јеуведена и у Хрватској и Словенији, међутим, у удружењу „И ми се питамо“ кажу да јелоше преписана у наш систем.  

  Иначе, они су рекли да су позвани на састанак у министарство одмах, али да су то суодбили јер је за то потребна припрема и мисле да је тај позив неозбиљан, па очекујуразговор следеће недеље.  (Н1)  
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